

OR.271.5.2023.PR

Wszyscy oferenci, którzy pobrali SWZ

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia pn. Modernizacja drogi dojazdowej do pól w miejscowości Kwilina.

W związku ze skierowanymi do Zamawiającego w dniu 30.10.2023r. pytaniami dotyczącymi w/w postępowania przetargowego, zgodnie z zapisem art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, poniżej zamieszczam pytania wraz z odpowiedziami:

1. *Pytanie dotyczy robót pomiarowych (wskazanie i wznowienie granic działek z działką drogową do 12 działek). W określonym terminie przez Zamawiającego jest niemożliwe do wykonania ze względu na krótki termin. Czy zamawiający dopuszcza wykonanie drogi po „starym śladzie” ?*

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania modernizacji drogi dojazdowej do pól bez udziału uprawnionego geodety.

2. Czy Zamawiający dopuszcza odłożenie robót w czasie ze względu na niekorzystne warunki atmosferyczne np. mróz i śnieg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu wykonania zadania ponieważ otrzymał dofinansowanie na realizację zamówienia z budżetu Województwa Świętokrzyskiego zadań określonych w ustawie o ochronie gruntów rolnych i leśnych i jest zobligowany do wykonania zadania zgodnie z wytycznymi programu.